

# Расцвет музыкальной культуры

М. ВАЛЕЕВ—композитор, заслуженный деятель искусств Башкирской АССР

В настоящее время наша республика обладает богатой музыкальной культурой. В столице Башкирии работает Башкирский театр оперы и балета. Десятки музыкантов выпускает музыкальное училище. На Башкирском отделении при Московской консерватории получают законченное музыкальное образование будущие композиторы. Они уже сейчас принимают деятельное участие в создании больших музыкальных произведений. Имена таких молодых композиторов, как Занмов, Муртазин, хорошо известны в нашей республике. Под руководством лучших сил Москвы они совершенствуют свое мастерство, чтобы выйти на широкий путь искусства.

Это только один из многочисленных примеров братской помощи, которую великий русский народ оказывает башкир-

скому народу. И эта братская помощь позволяет нам с полной уверенностью смотреть на будущее.

А будущее — это большое светлое. Когда я думаю об этом будущем, мне представляются законченные музыкальные произведения, замечательные оперы, созданные композиторами Башкирии.

Многие композиторы республики работают сейчас над созданием крупных музыкальных полотен. Композитор Ахметов работает над симфонией на башкирские темы; Муртазин трудится над оперой «Айбек».

Сейчас я приступаю к работе над симфонией о героических сынах башкирского народа. И хочу, чтобы в ней волнующими аккордами звучала радость побед, счастье жить и трудиться под солнцем Сталинской Конституции.

РАСПИСКА БИШКИРИИ

28 ДЕК 46